



Открытие Года культуры в Юрьянском районе

25 марта в Юрьянском центре культуры и досуга «Космос» состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию Года культуры в Юрьянском районе, совпавшее к тому же с профессиональным праздником самих работников культуры.

Объявляя старт Года культуры в районе, глава района А.Ю.Потапенко поблагодарил работников отрасли за неустанный труд и самоотдачу и отметил:

«Объявленный Год культуры должен придать дополнительный импульс, особое внимание этой важной сфере жизни. И, конечно, дело это не только одного года. Культура передается из поколения в поколение. Сегодня мы все с вами являемся носителями культуры, мы гордимся ею и должны передать ее во всей полноте нашим детям и внукам.

Наша задача - способствовать реализации творческого потенциала населения, воспитание подрастающего поколения в духе культурных традиций и, конечно, в первую очередь – создание условий для развития творческих способностей и социализации современной молодежи».

Алексей Юрьевич наградил Почетными грамотами земляков, которые по зову сердца вносят свой вклад в сохранение и развитие культуры района: Ирбулдину Л.Ю., главного библиотекаря Юрьянской районной детской библиотеки, Кадах О.И., директора МКОУ ДОД «Юрьянская детская школа искусств», Караваеву Е.И., библиотекаря Кокинской сельской библиотеки-филиала, Ковязину О.А., библиотекаря Ивановской сельской библиотеки-филиала, Косныреву О.Г., преподавателя МКОУ ДОД «Юрьянская детская школа искусств», Присмотрову И.С., заведующую сектором информационных технологий Юрьянской ЦРБ им.С.И.Сычугова, Соболеву Н.Н., библиотекаря Медянской сельской библиотеки-филиала, Фоминых М.В., ведущего библиотекаря комплектования и

обработки литературы Юрьянской ЦРБ им.С.И.Сычугова, Шарапову А.В., библиотекаря Верховинской сельской библиотеки-филиала.

Благодарственными письмами главы района были награждены Багина Е.В., методист МКУК РИМ и БЦ Юрьянского района, Бажина Н.А., ведущий библиотекарь Юрьянской районной детской библиотеки, Фролова И.А., балетмейстер МКУ Юрьянский центр культуры и досуга.

С торжественной речью к зрителям выступили также начальник управления культуры и молодежной политики администрации района Н.Ю.Колпащикова, а также почетные гости, приглашенные на мероприятие, - заместитель главы администрации Мурашинского района Г.В.Пересторонина и заместитель начальника управления по делам архивов Правительства Кировской области М.Р.Касилова.

Благодарственными письмами управления культуры и молодежной политики администрации района были награждены Злобина Н.В., директор МКУК РИМ и БЦ Юрьянского района, Протасов В.С., художественный руководитель МКУК Ивановский СДК, Судакова Е.Ю., художественный руководитель МКУК Медянский СДК, Черепанова Е.М, заведующая сектором по работе с детьми МКУК Загарский СДК, Кудряшова Е.Ю., заведующая сектором досуга МКУК Загарский СДК, Орлова Г.Д., заведующая филиалом Ложкарский СДК, Важенина Н.В., художественный руководитель МКУК Верховинский СДК, Стрельникова В.В., художественный руководитель МКУ Юрьянский центр культуры и досуга, Слаутина О.А., директор МКУК Ивановский СДК.

Огромное внимание было привлечено к присутствующим в зале работникам культуры-ветеранам района: Косныревой Л.В., Казаковой Л.А., Половникову В.А., Половниковой Н.И., Рудской В.С., Орловой Г.Д., Андриановой В.В., Вылегжаниной Т.И., Киселевой Н.П., Молчановой В.А., Метелевой Н.Н., Даниленко Т.И., Кудряшовой Е.Ю., Зубаревой Е.И., Шерстобитовой Г.Н. Всем были вручены цветы, беспрестанно звучали слова благодарности.

Официальные речи сменялись концертными номерами. В программе приняли участие работники домов культуры поселений района, фольклорные и самодеятельные коллективы и ансамбли.

Проникновенные лирические песни С.Лаптева, С.Агалаковой, И.Беляевой, ансамбля «Белая птица» сменяли задорные танцы в исполнении ансамбля «Загадка», группы «Кураж», выступления победителей проекта «Танцуют все» А.Перевощиков и Ю.Чудиновских, а также победителей проекта «Танцуют все» в номинации «Приз зрительских симпатий» семьи Миннебаевых.

С теплотой и радушием встретил зал ансамбль домристов и гитаристов Юрьянской детской школы искусств и Т.Новокшонову, исполнившую соло на скрипке.

Гости и зрители горячо благодарили организаторов мероприятия за прекрасно проведенное торжество бурными аплодисментами.

[Фото с мероприятия](#)